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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente realizada em vinte e oito de abril de dois mil e vinte e três, às 08h30, no 

Território Leste, EMEB Janet Ferreira Prado – Rua Marquês de Maricá, 195 – Vila 

Maricá, que contou com a participação de conselheiros e ouvintes, conforme registro no 

livro de presença nº 06, às folhas 71 frente, 72 verso e 73 frente. O 2º secretário do 

CMDCA Paulo Fernando de Almeida agradece pela presença e participação de todos, 

explica a falta da senhora Presidente do CMDCA. Declara aberta a reunião fazendo a 

leitura da pauta que foi enviada por e-mail a todos os Conselheiros: 01 –Deliberações: 

1.1 – Aprovação da ata da Reunião Ordinária de 14 de abril de 2023; 2– 

Apresentação das demandas do Território Leste em relação aos cuidados às crianças 

e adolescentes e 3 – Informes Gerais.  Seguindo para o item 01 – Deliberações: 11.1 –

 Aprovação da ata da Reunião Ordinária de 14 de abril de 2023. O 2º secretário do 

CMDCA Paulo Fernando de Almeida explica que a ata foi encaminhada junto com a 

pauta por e-mail para conhecimento e leitura, sendo assim, questionados os conselheiros 

participantes sobre a leitura e se tinham algum apontamento de oposição a ata, não tendo 

nenhuma manifestação em contrário a mesma foi aprovada por todos os conselheiros 

participantes da reunião com direito a voto. A Conselheira Gerusa de oliveira Moura 

Cardoso salienta que a Ana Paula do CAPS iria enviar para o e-mail do CMDCA 

alteração de sua fala. Seguindo para o item 2 – Apresentação das demandas do 

Território Leste em relação aos cuidados às crianças e adolescentes. Contamos com 

a presença da senhora Zenaide da Cruz, diretora da EMEB Janet Ferreira Prado e 

com 04 alunos. O 2º secretário do CMDCA Paulo Fernando de Almeida explica o 

objetivo de fazer as reuniões descentralizadas, que foi deliberação da 12ª Conferência 

Municipal da Criança e do Adolescente, inclusive foram pedidos dos alunos presentes na 

referida Conferência. A Conselheira Kelly Cristina Galbieri explica o que é o Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente – CMDCA, sua função e seus objetivos. 

A gerente do CRAS Leste Gerlania Maria da Silva coloca o que é o CRAS, seus 

objetivos, os serviços a ele vinculados: como Serviço de Convivência e Fortalecimento de 

Vínculos nas faixas etárias: 07 a 12 anos e 13 a 15 anos e idosos 60 +. Coloca que a 

execução deste Serviço é com a Associação de Acolhimento Bom Pastor, eles ofertam 

atividades grupais que promovem a socialização e a convivência, e o fortalecimento dos 

vínculos familiares e comunitários da faixa etária de 13 a 15 anos os grupos são 

desenvolvido no CRAS Leste. A Associação de Acolhimento Bom Pastor, fala dos 

grupos de atividades que desenvolvem, inclusive do grupo do Projeto do COMDIPI com 

idosos desenvolvido com verba do COMDIPI, como também foi desenvolvido o Projeto 

Enredar com verba do CMDCA A gerente do CRAS Leste Gerlania Maria da Silva fala 

que para participarem dos grupos os interessados e responsáveis deverão comparecer 

pessoalmente do CRAS Leste, portando documentos com foto e comprovante de 

endereço. Passando a fala para os alunos colocarem na visão deles o que está faltando no 

bairro, na escola, relatam o seguinte: No Centro Esportivo Antônio Iacovino, onde a 

EMEB usa a quadra para atividades, algumas grades apresentam ferrugens, segurança 

tem que existir, não tem um espaço coberto, enfim precisa de manutenção. No Centro 

Esportivo Romão de Souza também necessita de uma série de manutenção.  Eles colocam 

também que precisaria de competição na escola, experiência tipo robótica, ter na 

comunidade espaço de ginástica artística, espaço para ginastica olímpica. A Diretora da 

EMEB Zenaide da Cruz coloca que os alunos participarem de um processo de reforma da 
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escola com sugestão de uma mini quadra, falam ainda que na merenda poderiam incluir 

tomate e ter um bebedouro na parte superior. Seguindo para o item de pauta 3 – 

Informes Gerais: não houve informes. Nada havendo mais a tratar, a Conselheira Kelly 

Cristina Galbieri encerra a presente reunião, agradecendo mais uma vez a presença de 

todos. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e “secretária ad hoc” __________ lavrei 

a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, segue para assinatura da Presidente 

do CMDCA. 

 

 

Paulo Fernando de Almeida                    Kelly Cristina Galbieri 

            2º Secretário do CMDCA de Jundiaí                 Conselheira do CMDCA 

                          Gestão 2022-2024                                    Gestão 2022-2024 

 

 

 

 

 

Conselheiros Presentes 

 

Ana Paula Marin de Castro 

Beatriz de Arruda S. Volpon Vibrio 

Cícero Aparecido Franco da Silva 

Gerusa de Oliveira Moura Cardoso 

Kelly Cristina Galbieri 

Paulo Fernando de Almeida 

Rosana Rossi 
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